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Ata Plenária nº 01/2023/CMCC/CdP-CMCC 

 

 

Ata da reunião da Comissão de Pesquisa do Centro de Matemática Computação e Cognição 1 

(CdP-CMCC) da UFABC, realizada às catorze horas e dezessete minutos do dia vinte e cinco de 2 

setembro de dois mil e vinte e três, por videoconferência através do serviço de comunicação 3 

ConferênciaWeb. A reunião foi presidida pela professora Silvia Honda Takada, presidente da 4 

CdP-CMCC e contou com a presença dos membros: André Mascioli Cravo, Jesus Pascual Mena 5 

Chalco, Majid Forghani Elahabad e Vinicius Pazuch. A professora Silvia iniciou a reunião com os 6 

seguintes informes: I. Novos membros da comissão de pesquisa do CMCC. A presidente 7 

apresentou os novos membros da Comissão de Pesquisa do CMCC a seguir: os professores 8 

Raphael Yokoingawa de Camargo e Vladimir Emiliano Moreira Rocha representando o 9 

Bacharelado em Ciência da Computação; os professores Majid Forghani Elahabad e Nail 10 

Khusnutdinov representando o Bacharelado em Matemática; o professor André Mascioli Cravo 11 

e a professora Marcela Bermudez Echeverry representando o Bacharelado em Neurociência; e 12 

a professora Regina Helena de Oliveira Lino Franchi e o professor Vinicius Pazuch 13 

representando a Licenciatura em Matemática. A professora Silvia informou ainda que o 14 

professor Jesus foi indicado como suplente da presidência da comissão, mas é necessário 15 

realizar uma votação para formalizar essa indicação.  A professora Silvia também pediu a 16 

manifestação dos outros membros caso tenham interesse na vaga. Logo, o professor Majid 17 

manifestou não ter interesse. II. Metas da comissão de pesquisa - gestão 2023/24. A professora 18 

Silvia informou que a direção do CMCC propôs duas metas para essa gestão da CdP-CMCC. A 19 

primeira meta é a atualização e conclusão do mapeamento dos espaços de pesquisa do CMCC.  20 

E a segunda meta é a verificar se os laboratórios de pesquisa do CMCC estão atendendo as 21 

normas da resolução ConsEPE nº 127/2012, que regulamenta a classificação e as normas para 22 

alocação dos laboratórios de pesquisa da UFABC. O objetivo é que os laboratórios estejam de 23 

acordo com essa regulamentação e o CMCC não perca esses espaços de pesquisa. O professor 24 
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André acrescentou que o CMCC tem duas regulamentações próprias de alocação e avaliação 25 

dos laboratórios de pesquisa, que seguem a resolução nº 127 do ConsEPE, mas desde que 26 

foram aprovadas, a formalização dessas alocações e avaliações ainda não foram colocadas em 27 

prática. A professora Silvia destacou então que a comissão de pesquisa deverá, com base 28 

nesses documentos atualizar as listas dos laboratórios, e adequar esses espaços a essas 29 

normas. O primeiro item da pauta foi sobre a indicação do suplente da presidência da CdP-30 

CMCC: como nenhum outro membro se inscreveu para a vaga, foi decidido que o professor 31 

Jesus será o suplente. Outro item de pauta seria o fornecimento de nitrogênio líquido no 32 

câmpus de SBC, mas foi passado para informe. A presidente inteirou aos outros membros que 33 

há uma questão crítica relacionada à entrega de nitrogênio líquido, que não está sendo feita de 34 

forma regular no campus de São Bernardo do Campo, nem possui um cronograma organizado 35 

para aguardar a entrega. Alguns pesquisadores estão com risco de perder células e seus 36 

projetos de pesquisa devido a esse problema. A professora Silvia informou que participou de 37 

uma reunião com a Comissão de Pesquisa da PROPES (COPES) e uma das propostas para sanar 38 

o problema com urgência seria consertar um cilindro de nitrogênio líquido e outra proposta 39 

seria a compra de outro cilindro para armazenar uma quantidade grande desse material. 40 

Devido a uma reunião que não aconteceu na semana anterior, o item será colocado em pauta 41 

na próxima reunião. Em seguida, a professora Silvia perguntou aos presentes sobre a data da 42 

próxima reunião da CdP-CMCC, mas deixou a data em aberto para decidirem futuramente. 43 

Nada mais havendo a declarar, a presidente deu por encerrada a reunião às quatorze horas e 44 

quarenta e quatro minutos, da qual eu, Candido Tiepo Junior, assistente em administração, 45 

lavrei a presente ata, que foi lida e aprovada por todos os presentes. 46 
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